
TIM ZA SAMOVREDNOVANJE  

Izveštaj i prikaz rezultata dobijenih upitnikom 2020/2021 

Oblast: Resursi – Školski prostor zadovoljava zdravstveno higijenske uslove 

 
Usled epidemiološke situacije u zemlji nastavni proces u našoj, kao i u svim ostalim školama odvijao se na 

osnovu Stručnog uputstva za organizaciju i realizaciju obrazovno-vaspitnog rada u osnovnoj školi u školskoj godini 

2020/2021 kao i na osnovu Predloga za organizaciju obrazovno vaspitnog rada na osnovu posebnog programa 

obrazovanja i vaspitanja  i Zaključka Kriznog štaba za suzbijanje zarazne bolesti Covid-19. Na osnovu ovog uputstva ceo 

nastavni proces a kao i celokupan rad u ustanovi u ovoj školskoj godini bili su drugačiji u odnosu na prethodne školske 

godine. 

Krajem drugog polugodišta 2020/2021 školske godine za potrebe samovrednovanja realizovano je ispitivanje 

Oblast Resursi – Školski prostor zadovoljava zdravstveno higijenske uslove; Organizacija nastave u školskoj godini 

2020/2021. tokom trajanja pandemije Covid 19. Ispitivanjem su obuhvaćeni nastavno osoblje škole kao i roditelji iz svih 

odeljenja od 1. do 8. razreda a uzorak je određen slučajnim izborom (pet  roditelja po odeljenju). Anketu je popunilo 17 

nastavnika drugog ciklusa i 11 nastavnika prvog ciklusa obrazovanja kao i 40 roditelja/staratelja učenika drugog ciklusa 

i 42 roditelja/staratelja učenika prvog ciklusa. U okviru ovog izveštaja prikazana su pitanja iz upitnika kao i kompletna 

obrada podataka dobijena istim (tabelarni prikaz).  

U tabelarnom prikazu u prvim redovima predstavljeni su odgovori nastavnika i roditelja učenika drugog ciklusa 

a u drugim redovima nastavnika i roditelja učenika prvog ciklusa. 

 

 

UPITNIK ZA NASTAVNIKE  
 

1.  Da li školski prostor pruža odgovarajuće mogućnosti za realizaciju nastavnih i vannastavnih aktivnosti? 

a) Da potpuno     b) U većoj meri da      c) U manjoj meri da   d) Ne     

3 (18%) 11 (64%) 1 (6%) 2 (12%) 

3 (27%) 7 (64%) 1 (9%) 0 

Obrazliožite odgovor:  
Imamo dovoljno učionica, ali zbog sadašnje situacije ne možemo da iskoristimo resurse koje imamo u učionici. 
 

2. Da li mislite da se sve prostorije u školi adekvatno održavaju? 

a) Da potpuno     b) U većoj meri da   c)  U manjoj meri da   d) Ne  

5 (29%) 10 (59%) 2 (12%) / (0 %) 

3 (27%) 6 (55%) 2 (18%) 0 

Obrazložite odgovor:  
Smatram da bi učionice mogle da budu čistije. Ne može se istom krpom sve brisati (tabla, stolovi, podovi). 
 

3. Da li mislite da se školsko dvorište adekvatno održava i da su sportski tereni dobro uređeni? 

  a) Da potpuno  b) U većoj meri da  c) U manjoj meri da    d) Ne   

1 (6%) 5 (29%) 10 (59%) 1 (6%) 

1 (9%) 5 (45%) 4 (37%) 1 (9%) 

Obrazložite odgovor:  
Dvorište je zapušteno. Nije dovoljno samo kositi travu. Nisu uređeni tereni. 



Na betonskim terenima deca mogu da se povrede 
 

4. Da li mislite da je škola redovno snabdevena osnovnim potrošnim materijalom za čišćenje i dezinfekciju? 

a) Da potpuno        b) U većoj meri da             c) U manjoj meri da    d) Ne   
 

6 (35%) 5  (29%) 5  (29%) 1 (6%) 

5 (45,5%) 5 (45,5%) 1 (9%) 0 

Obrazložite odgovor: 
Ne znam. 
Nismo obavešteni. 
 

5. Ocenite zdravstveno higijenske uslove  naše škole: II ciklus srednja ocena: 3,88       I ciklus srednja ocena: 4,09 

1 2 3 4 5 

/ 1 5 6 5 

  

2 6 3 

 

6. Da li se u školi sprovode i poštuju propisana uputstva i preporuke o merama zaštite zdravlja učenika i zaposlenih 

tokom trajanja pandemije Covid 19? 

a) Da potpuno      b) U većoj meri da             c) U manjoj meri da d) Ne   

6 (35%) 9 (53%) 1 (6%) 1 (6%) 

6 (55%) 5 (45%) 0 0 

Obrazložite odgovor: 
Ne nose svi učenici maske. 
Učenici ne nose maske, nisu po grupama, već su grupe spojene. 
Između smena se dezinfikuju samo stolovi, ne i pod 
 

UPITNIK ZA RODITELJE 

1.  Da li školski prostor pruža odgovarajuće mogućnosti za realizaciju nastavnih i vannastavnih aktivnosti? 

 

a) Da potpuno      b) U većoj meri da      c) U manjoj meri da         d) Ne    

10 (25%) 18 (45%) 11 (27,5%) 1 (2,5%) 

22 (52%) 18 (43%) 1 (2.,5%) 1 (2,5%) 

Obrazliožite odgovor:  
 Da potpuno. - Sam prostor pruža… 

 Ima dosta učionica i sala je velika 

 U većoj meri da. - Za malu decu nema sportskih aktivnosti. 

 U većoj meri da. - ali nema dovoljno trenera za sportove. 

 U manjoj meri da. - Na neke aktivnosti moraju da idu na druga mesta. 

 Malo vannastavnih aktivnosti 



  Učionice treba opremiti 

 
     

2. Da li mislite da se sve prostorije u školi adekvatno održavaju? 

a) Da potpuno   b) U većoj meri da       c)  U manjoj meri da    d) Ne   

10 (25%) 13 (32,5%) 12 (30%) 5 (12,5%) 

17 (40%) 18 (43%) 5 (12%) 2 (5%) 

Obrazložite odgovor: 
 Da tetkice se trude da održe prostorije u dobrom stanju a na đacima je da ih čuvaju. 

 U manjoj meri da. - Nadam se ali pošto ne ulazimo u školu taj odgovor nemam. 

 Ne. - Nedostatak čistačica. Povraćka u sali za fizičko. 

  Nema wc papira, često sapuna, daski za wc 

 Kupatila su u lošem higijenskom stanju, ne održavaju se dovoljno čistima 

 

3. Da li mislite da se školsko dvorište adekvatno održava i da su sportski tereni dobro uređeni? 

 

a) Da potpuno           b) U većoj meri da           c) U manjoj meri da    d) Ne   
 

6 (15%) 13 (32,5%) 13 (32,5%) 8 (20%) 

10 (24%) 18 (43%) 10 (24%) 4 (9%) 

Obrazložite odgovor:  
 Polomljena sportska oprema. Na terenu košarkaški koševi. 

 U manjoj meri da. - Polomljeni koševi na dvorištu. 

 Treba veći izbor terena 

 Obnoviti sportske terene (2) 

 Koševi su razbijeni 

 Ne. - Katastrofa. Zaposleni ne održavaju adekvatno školsko dvorište. Nesposobni velikim kosilicama da pokose travu. 

 

4. Da li mislite da je škola redovno snabdevena osnovnim potrošnim materijalom za čišćenje i dezinfekciju? 

 

  a) Da potpuno  b) U većoj meri da   c) U manjoj meri da      d) Ne   

7 (17,5%) 16 (40%) 12 (30%) 5 (12,5%) 

10 (24%) 25 (59%) 5 (12%) 2 (5%) 

 
Obrazložite odgovor:  

 Nisam se raspitivala. 

 U većoj meri da. - Kao i svaka državna ustanova. 

 U manjoj meri. - Nedovoljno znam. 

  I to što dobiju nije dovoljno za sve što im treba 

  U izgled škole uložiti, vedrije boje 

 Ne znam, nisam obaveštena. 

 

5. Ocenite zdravstveno higijenske uslove  naše škole:  II ciklus srednja ocena: 3,32       I ciklus srednja ocena: 3,81 



1 2 3 4 5 

2 (5%) 4 (10%) 15 (37,5%) 17 (42,5%) 2 (5%) 

0 2 (5%) 10 (24,5%) 19 (46%) 10 (24,5%) 

 

6. Da li se u školi sprovode i poštuju propisana uputstva i preporuke o merama zaštite zdravlja učenika i zaposlenih 

tokom trajanja pandemije Covid 19? 

 

a) Da potpuno   b) U većoj meri da            c) U manjoj meri da    d) Ne   
 

12 (30%) 19 (47,5%) 6 (15%) 3 (7,5%) 

17 (40 %) 23 (55%) 2 (5%) 0 

 Obrazložite odgovor: 
 Neki učenici i nastavnici ne znaju kako se pravilno nose maske. 

 Da potpuno. - Deca nisu u školi, većina zaposlenih nije u školi. 

 Ne. - Maske se ne nose za vreme nastave, ruke se ne dezinfikuju, toalet jako neuredan. 

 Ne. - U nekim odeljenjima je veći broj učenika od dozvoljenog! 

 Ne. - Ja ne znam ali moj školarac kaže da ne! 

 
                   Nakon obrade rezultata upitnika možemo primetiti da se i nastavnici i roditelji slažu u većini odgovora kod 

procene i negativno i pozitivno procenjenih indikatora ovog upitnika. 

Srednja ocena (1-5) zdravstveno higijenskih uslova  naše škole po proceni nastavnog osoblja iznosi za II ciklus 

3,88 i 4,09 za  I ciklus, dok kod roditelja učenika II ciklusa iznosi 3,32 a I ciklusa 3,81. 

 

Pozitivno procenjeni indikatorii i od strane nastavnika i od strane roditelja su: 

- školski prostor pruža odgovarajuće mogućnosti za realizaciju nastavnih i vannastavnih aktivnosti 

- redovna snabdevenost škole osnovnim potrošnim materijalom za čišćenje i dezinfekciju 
 

Slabije procenjeni indikatorii i od strane nastavnika i od strane roditelja su: 

- adekvatno održavanje svih školskih prostorija 

 Nedostatak čistačica. Povraćka u sali za fizičko. 

 Nema wc papira, često sapuna, daski za wc 

 Kupatila su u lošem higijenskom stanju, ne održavaju se dovoljno čistima 

 Učionice bi mogle da budu čistije. Ne može se istom krpom sve brisati (tabla, stolovi, podovi). 

 

- adekvatno održavanje školskog dvorišta i uređenost sportskih terena 

 Polomljena sportska oprema. Na terenu košarkaški koševi. 

 Polomljeni koševi na dvorištu. 

 Treba veći izbor terena 

 Obnoviti sportske terene (2) 

 Koševi su razbijeni 

 Katastrofa. Zaposleni ne održavaju adekvatno školsko dvorište. Nesposobni velikim kosilicama da pokose travu. 

 U izgled škole treba uložiti, vedrije boje 

 Dvorište je zapušteno. Nije dovoljno samo kositi travu. Nisu uređeni tereni. 

 Na betonskim terenima deca mogu da se povrede 

 

Zadnje pitanje ovog ispitivanja odnosilo se na procenu sprovođenja i poštovanja propisanih uputstva i preporuka 

o merama zaštite zdravlja učenika i zaposlenih tokom trajanja pandemije Covid 19.  

93% nastavnog osoblja misli da je škola uspela u potpunosti li u većoj meri da sprovede i poštuje propisana 

uputstva i preporuke tokom trajanja pandmije. Slično mišljenje sa nastavnicima deli i 87% roditelja naših učenika tj. misli 



da je škola uspela u potpunosti li u većoj meri da sprovede i poštuje propisana uputstva i preporuke tokom trajanja 

pandmije.  

Procenu sprovođenja propisanih mera tokom pandemije možemo posmatrati i kroz celokupan odnos svih 

zaposlenih u ustanovi, učenika i roditelja/staratelja tokom cele školske godine. Svi navedeni akteri školskog života naše 

škole pokazali su visok stpen lične i društvene odgovornosti u toku trajanja ove školske godine, što pokazuju ne samo 

rezultati ovog ispitivanja, nego i celokupna školska evidencija i ostali izveštaji koje je škola bila u obavezi da podnosi 

relevantnim institucijama a koji se tiču pandemijskih uslova rada. U okviru ovog izveštaja pomenuli bi samo neke od njih:  

-  Stručno veće za razrednu nastavu u sardnji sa članovima Komisije za zdravstvenu zaštitu i zdravstveno vaspitanje 

sastavilo je Predlog načina organizacije nastave u školi na osnovu stručnog uputstva o merama zaštite zdravlja 

učenika i zaposlenih, tj. na osnovu preporuka za bezbedan povratak u škole tokom trajanja pandemije, koje je 

školama dostavilo nadležno ministarstvo. Svi zaposleni u ustanovi pridržavali su se ovih preporuka i mera. 

- Nakon pojave bilo kojih simptoma bolesti kod zaposlenih u ustanovi, usledilo je odsustvo zaposlenog sa posla, 

adekvatno lečenje, izolacija i povratak na radno mesto tek nakon potpunog ozdravljenja i prestanka izolacije. 

Škola se u ovim uslovima odlično i u vrlo kratkom roku snašla sa obezbeđivanjem adekvatne zamene u toku 

trajanja odsustva zaposlenih sa posla usled bolovanja, ili u vidu prelaska na online način nastave u pojedinim 

slučajevima gde je to situacija dozvoljavala. 

- Nakon pojave bilo kojih simptoma bolesti kod učenika ili kod roditelja/staratelja ili drugih ukućana i rodbine 

učenika, roditelji su savesno  prijavljivali razrednim starešinama i školi porodične slučajeve bolesti, i učenici su 

ostajali u izolaciji minimalno dve nedelje, najčešće i duže uz organizovanu online nastavu za njih u toku trajanja 

te izolacije ili bolesti. 

Uz veliku radost i olakšanje možemo konstatovati da su se svi naši zaposleni koji su bili pogođeni Covidom 19 

oporavljeni vratili u svoj kolektiv i svi zajedno završavamo ovu tešku školasku godinu punu izazova, bogatiji za razna 

nova iskustva, kao pozitivna tako i negativna koje je nosio ovakav vid rada. Takođe je završavamo sa istim brojem 

učenika, znajući da smo zajedničkim snagama uspeli da im obezbedimo fizički bezbedan boravak u školskim klupama u 

toku ove školske godine. 
 

 
 


